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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen,
warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 - bis zu 27 UE betreutes, komplett
englischsprachiges Programm durch InterACT
(ohne Pausenbetreuung; die Nachmittage sind
frei gestaltbar)
- Teambuilding-Aktivitäten, Interaktive Rallye,
Sprach- und Sportspiele auf Englisch
- Jeden Abend ist ein abwechslungsreiches
Programm bis 20:30 Uhr geplant (Spiele,
Quiznight, Disko, Filmabend, Präsentation, etc.)
- Teilnahmezertifikat am Ende der Woche

 Nicht enthalten: Handtücher
weitere Bausteine können optional bei der
Jugendherberge hinzugebucht werden

Termine & Preise
01. 11. 2025 - 31. 03. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
359,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

English–TheaterClassTrip
Projekt mit Englisch-Muttersprachler*innen

Unser Angebot für eine abwechslungsreiche Klassenfahrt:

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: THEATRE AS FAR AS THE EYE CAN SEE

4. TAG: SHOWTIME!

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bamberg. Das Haus mit Domblick liegt zentral in der Innenstadt,
etwa 10 Gehminuten von der Fußgängerzone entfernt. Eine direkte Stadtbusverbindung bringt dich vom
Bahnhof Bamberg zur Jugendherberge.

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge. Durch lustigeTeambuilding-Aktivitäten mit
unserem interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch
und lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Das Programm verfolgt einen
künstlerisch-kreativen Ansatz, der ideal für das Lernen einer Fremdsprache geeignet ist, da der Fokus auf dem
Sprechen und dem Ausdruck eigener Ideen liegt. Bei Improvisationsübungen werden schnell jegliche
Hemmungen fallen gelassen und Englisch sprechen wird zur Alltäglichkeit.
Durch Theater und auch die Entwicklung eines digitalen Projektes wird die Wandlung einer Idee zu einem Text
oder einem Bild, künstlerischer sowie sprachlicher Ausdruck sowie die Verkörperung dieser Idee in der
Fremdsprache vereint. Das alles in einem motivierenden Umfeld mit großem Spaßfaktor.

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der
erstenTeambuilding-Aktivität, natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die
Native Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen diesen ersten aufregenden Tag gemeinsam bei einem
lustigen Spieleabend ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: gibt es wirklich Pinguine in Südafrika und spült die Toilette tatsächlich andersherum in
Australien? Findet es heraus und testet euer Wissen in einem spannenden Quiz. Heute beginnen wir auch
endlich mit unserem Theaterprojekt – willkommen auf den Brettern, die die Welt bedeuten!

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building tauchen wir heute so richtig in unser Projekt ein
und haben ausgiebig Zeit uns damit zu beschäftigen. Nachmittags lassen wir überschüssige Energie bei
Sportspielen an der frischen Luft heraus und am Abend treffen wir uns wieder zu einem englischsprachigen
Film und einer Tüte Popcorn.

Nachdem wir uns gestern bereits schauspielerisch und analog ausgetobt haben, feilen wir heute noch an den
Details. Am Abend präsentiert ihr euch gegenseitig eure kreativen Werke in einer einmaligen Theatershow. Und
dann: Zieht eure Tanzschuhe an, it’s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – Wir machen “klar Schiff'' und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es
war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem
Mittagessen werdet ihr abreisen, see you again
soon!

- Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverband
- Steigerung der Lernmotivation durch Mitverantwortung und Mitgestaltung von Projekten im Team
- Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch
- Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch
- Erwerb soziokulturellen Wissens mit Englisch Muttersprachler*innen
- Auseinandersetzung mit fremder und eigener kultureller Prägung und Erfahrungshorizont
- Stärkung von Sprachlernkompetenz, Sprachbewusstheit und kommunikativen Strategien und dadurch
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6516

konstruktive Fremdsprachliche Handlungsfähigkeit
- Entwicklung fachlicher und überfachlicher Kompetenzen
- Kreatives Theaterprojekt auf Englisch: Schauspiel Warm-ups, Erarbeiten eigener Stücke, movement
challenges, Bühnenpräsenz
- Text- und Medienkompetenz durch mediengestütztes Präsentieren von Ergebnissen auf englisch

Änderungen im Ablauf möglich.
Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst. Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.

Bitte bringt nach Möglichkeit eigene Handtücher mit (Leihgebühr vor Ort: 2,00 € pro Set).

Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant dementsprechend. Vielen Dank.
Bei Buchung des Programms willigt ihr ein,die Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprachen weiterzuleiten

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC.Bei bis zu 2 Lehrkräften pro Klasse erfolgt die
Unterbringung in Einzelzimmern mit DU / WC. Bei mehr als 2 Lehrkräften pro Klasse behalten wir uns die
Unterbringung im Zweibettzimmer mit DU / WC vor. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet.

Das Programm ist für kleinere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße
berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Der Check-In in der Jugendherberge erfolgt zwischen 15:00-18:00 Uhr, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10
Uhr.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet bzw. auf bestimmte Bedürfnisse anpassbar.
Bitte spreche das Team der Jugendherberge im Vorfeld an, damit man dir nähere Informationen zu den
Möglichkeiten geben kann. Allgemeine Informationen zu den Gegebenheiten im Haus findest du auf unserer
Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bamberg "Am Kaulberg",
Unterer Kaulberg 30
96049 Bamberg

+49 951 2995289-0
jugendgaestehaus@dwbf.de

Reiseveranstalter:




Diakonisches Werk Bamberg – Forchheim e.V.
Heinrichsdamm 46
96047 Bamberg

+49 951 8680-100
info@dwbf.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6516

